
 

Arkusz odpowiedzi 
 
 
Nr pytania  

1 B 
2 D 
3 A 
4 C 
5 C 
6 D 
7 B 
8 A 
9 B 

10 C 
11 C 
12 A 
13 D 
14 B 
15 A 
16 D 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Arkusz 
  

 
 

WY = f(UWE). Do jej 
 

 
 

 
 
 

nastawnego. 
 

pr
 

 
o = f(UI

II=f(UI wysokim UOH=f(IOH OL=f(IOL), 
CC=f(UI

CC 
I

CC=f(UI). 
 

 

 
 
 
 



 

 
 
A B A+B 
0 0 0 
0 1 1 
1 0 1 
1 1 1 

 

 
 

 
 

 bramki z otwartym 

DCBAY . 

DCBA DCBA . 
 

BABABAY . 
A   
B   
 

 
 

 
 
A B AB 
0 0 1 
0 1 1 
1 0 1 
1 1 0 

 
na obu 

 
 

u CMOS serii HC w stanie H wynosi 3,5V. 



 

 
 
11. Przedstawi
prawdy: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CBA=011. 
 

 
 

 
 

 jest 

dwie liczby A3A2A1A0=1010 i B3B2B1B0=1010. Komparator pracuje pojedynczo, dlatego 

A
A>B. 
 

 
 

a1 a2 p s 
0 0 0 0 
0 1 0 1 
1 0 0 1 
1 1 1 0 

 
a1  dodawany bit pierwszej liczby jednobitowej 
b1  dodawany bit drugiej liczby jednobitowej 
p   

C B A Y 
0 0 0 1 
0 0 1 1 
0 1 0 0 
0 1 1 1 
1 0 0 0 
1 0 1 1 
1 1 0 0 
1 1 1 1 



 

s  suma  

1, a2 
bramki Ex- 1, a2 ). 
 

 
U   
C   
Y    
7  zakres dopuszczalnej temperatury otoczenia od 00C do 700C 
4  numer seryjny 4 
LS   
86   

 
 


